PeiiTuHroBe TecTyBaHHs 3 Qi3UKH
s Beryny a0 10 kaacy
(pizsmko-MaTeMaTHYHUI HATIPAMOK)

1.BcTaHoBITh BIIMOBIAHICTh MK Ha3BOKO (D13WYHOT BEJIMYMHU Ta i1 OJIMHUIICIO.

A. Cuna ctpymy 1)Om

b. 3apsn 2)Bosbt

B. Enektpuuna nHanpyra 3)Amnep
I'. Enexktpuunuii omip 4)Kynon
NI. T'yctuna ctpymy 5)Kymor/m”

2. JIBa pesucropu 3’e€HaHi nmapaienbHo. Omnip nepmioro S Ow, a omip apyroro — 15
Owm. BubepiTh npaBusibHe TBEPAKEHHS:

a)3aranpHuil omip pesuctopi 10 Om;

0)Hanpyra Ha 000X PE3UCTOPax OJIHAKOBA;

B)CHJIa CTPYMY Ha MEPIIOMY PE3UCTOpi OlIbIIIa;

r)cujia CTpyMy B 000X pe3ucTopax OJHaKOBa

3.Cuity B3aeMO/IIi MIXK IBOMA 3apsi/DKEHUMU TUIaMH Ha3UBaIOTh CHIIOKO:
a)Epcrena  6)Ammnepa B)®apanes  r)Kynona

4.BuzHaure 3apsij, 10 NEPEHOCUTHCS Yepe3 MPOBIAHKUK 3 Hanpyro 15 B Ha fioro
KIHIISIX, KII0 POoOOTa 1Mo nepeHeceHHto 3apsany nopiBHioe 300 Ix.

5. 3apsaau ABOX OJTHAKOBUX KYJbOK JOPiBHIOKOTH: -12,8 HK1 1 +9,6 1K1, Buznaute
3apsA] KOXKHOI KYJIbKH MICHS X JOTHKY.

6.BuzHauTe 3MiHy Onopy MPOBIAHMKA NPU 301IbIICHH] HOTO TOBXUHU B 2 pa3u Ta
3MEHILEHHI IUIOIII MONEPEYHOr0 Mepepi3y BTPHUL.

7.YUepe3 eneKTpoNIITUYHY BAHHY 3 PO3UYMHOM MIJHOTO KYIOPOCY MPOMILIOB 3apsij
40 Ki. Buznaure Macy Mmifl, sika BUIAUIMIIAcCS Ha eleKTpojax. EnexTpoxiMiuHuin
exBiBasienT Mimi K=0,329x10° kr/Ko.

8.BkaxiTh cepemoBullle, B SKOMY MPOTIKAHHS CTPyMy HE CYHPOBOJKYETHCA
MEPEHECEHHSIM PEYOBUHU: a)MeTalu; O)HAMIBIPOBITHUKHU Ta €JIEKTPOJIITH; B)ra3u
Ta EJICKTPOIITH; T)EeIEKTPOIIITH.

9.EnextponBuryH muiiococa mpaitoe npu Hanpysi 220 B, cuia ctpyMmy B HbOMY B
HeoMy 1,25 A. BusHaute MexaHIuHy poOOTY, SIKY BUKOHY€ Mmuiiococ 3a 10 XBUiuH,
skiio roro KKJI 70%.

10.Ha3BiTh BUIM HECAMOCTIMHUX ra30BUX PO3PS/IIB.
(myJabTHIPOQiNDb)

1.BcTaHoBITh BIIMOBIAHICT MK Ha3BOKO (h13WYHOT BETUYMHHU Ta i1 MO3HAYEHHSIM.
A. Cuna ctpymy R
b. 3apsin )
B. Enexrpuuna Hanpyra 3)q



I'. Enexktpuunuii omip 4HU

N. I'yctuna ctpymy 5)j
2. [1Ba pe3uctopu 3’e1HaH1 nocaigoBHo. Omip nepiioro 5 Om, a onip apyroro — 15
Owm. BulOepiTh npaBuiibHE TBEPIKEHHS:

a)3arayibHui ormip pesuctopis 10 Owm;

0)Hanpyra Ha 000X PE3UCTOpPax OJIHAKOBA;

B)CHUJIa CTPYMY Ha MEPIIOMY PE3UCTOPI OLIbIIA;

r)cuia CTpyMy B 000X pe3uCcCTOpax OJHAKOBA

3.Cuny, sika Jli€ Ha MMPOBIHUK 31 CTPYMOM B MarHiTHOMY I10JIi, HA3UBAIOTh CUJIOIO:
a)Epcrena 0)Ammnepa B)®@apaaes r1)Kynona

4.Cuna ctpymy B Kol enekTpudHoi jgammnu popiBHioe 0,3 A. 3a skuii 9ac Kpi3b
o . . o 20 . o
MonepeyHuil nepepi3z MpoBiHUKA npoiae 5,6x107° enexkTpoHiB? (ereMeHTapHU
-19
3apsin enektpona 1,6 x107"Kun)

5.BusHauTe BiJicTaHb, Ha SIKIA 3HAXOJATHCA JIBa OJTHAKOBI TOUKOBI 3apsiau 1o 3,2 X
-6 . 9 2, 2
10 Ko, 1o BiAmTOBXYIOTHCS 3 critoro IMH. (BBaxkatn ctanmy k=9x10° Hxm/kr?)

6.BusHauTe 3MiHy Omopy MpOBiAHUKA MpU 301IBIICHH] HOTO TOBXUHU B 3 pa3u Ta
3MEHIIICHHI IUIOII MOMEPEYHOro Mepepi3y BABIYI.

7.Uepe3 eneKTpONITHYHY BaHHY 3 PO3YMHOM MIJTHOTO KYIOPOCY IPOMIIOB 3apsi
40 Kn. Buznaute macy Mifi, sSika BUAUTHIIACS Ha €JIEKTpoaax. EnexTpoximMiuyHuin
E€KBIBAJICHT M1/l K=0,329X10'6 kr/Ku.

8.BkaxiTh cepefoBuUIlle, B SAKOMY MPOTIKAHHS CTPyMy CYIPOBOIKYETHCS
MEPEHECEHHSIM PEYOBUHU: a)METaNIN; O)HAMMIBIPOBIIHUKY; B)ra3U; T')EJICKTPOJIITH.



